—. WMaPREEE

Fermat 5|IE:

SNREE f : [a,b] — REA ¢ € (a,b) T, FHE c 2 fEXE [a,b] LHBERES (BBRAHSN) | BA

f'(e) =0,

Rolle FEIE:

WERERES f : [a,b] — R EAXE [a,b] EiEEE, EHFXE (a,b) AR, MR f(a) = f(b), WEEELS—I N
€ (a,b), 5 f'(c) = 0.

Lagrange Hh{SEE:

WIREE [ : [a,b] — R, MERCEAXE [a,b] LiZsE, EFKE (a,b) AATH, WEEEL— = € (a,b),

i f1(6) = 151,

Cauchy H{EER:

EZEFANEE S, 9 [a,b] — R, MNBESAWEAXE [a, b] LiELk, EFXE (a,b) WM, HEJ (z) # 0 G

z € (a,b) BARS, MEEEDO—ASE € (o,b), 18 L8 = [O-10),

[811.0]
o IESE R ESEIEAT 0 (REREEE,
hint.
AR R R SRR,
[§11.1)
o HIERBMSKIRREE: & /752 — o QEAR0ME U° B9, 70008 U, 5, 18
lim f'(z) = I6IR, B4 f1E o WESHIFEEST L
BRSNS TR N R SEErEI T A,
SRR RS
BT ENSDOBEIES, IRIERISH AP ERE
f(@) ~ f(a) _

r—a

f(€),€ € (a,z)
g lim f'(2) = G.

4F Ve > 0,30 > 0,s.t. Vz € (a,a+9), |f'(z) — G| < e. NLATFFEHS €,0,Vz € (a,a + J) thE

LOT 61— ipe) -6l <<
1SiIE,
[f11.2]

o REE f(z) 1E [a, b] LiEER, TE (a,b) WS, f(a) =0H f(z) >0 (a < z < b), IEARFEEL

m >0, 8 | L8 <m3tva € (a,b) B3,

BRgFE m faz, FTHARIEEELFE.

&%, L <m, f'(2) - mf(z) < 0. FERHETFHT?

IREREILKISHSEE, Rg(x) = 212, mis:

o) = L@ fmen _ f@) — fam

e 2mz emz

BRg(a) = 0fBA g(x) > 0, 1 g(x) BFFE, BABRRFET.
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[#11.3]

o REH f(z) & [0, 1] BiEgx, & (0, 1)J:_I§ B f(0) = f(1) = 0, f(3) = 1, ¥EBA:

o FEL € (3,1), 5 £(€) =
o WHERSH A BFEN € (0,5), 15

f'tn) -

FETIESLARTE R, BITTUAM, ¢ (z) =
B4 (n) = Ag(n).

NG, BATERY h(z) = 42
ERNBNER

hint.

[

%EEJ: BARERPETE, FEREERERNER.

ESHNRRENESER
[f1.4]

o & f(x) #E [a, b] Li#E%ER (a > 0), £ (a,b) LTS
3¢, € (a,b), f'(€) = 452 ().

BRARAHEEE, AEEI—REE—XANEER

Alf(n) — ]
F—aREE, WEEKg(z) = f(z) -z, BAKE 9(3) =

,9(1) = 1, RIESSETEEEE
f(= )—x}’ = f/(z) — 1, BBESCHEIERR, 4 nE

4 h(0) = 0, k(&) = 0, R4 Rolle EEIFIEN € (0,€),h'(n) =0, X

BR— P RYERPEEE, FJLUERIEHNGEE, R

. f(a) # £(b), RIE:

f'n) _ 1) ~ f(a)

2n b — a2
f'm+a)  fb) - fa)
2n b—a
gy J0)—f(@) _ f'(m)(b+a)
R
—. Taylor 2%
Peano RIT:
" (n)
f@) = #@) + F@)e —a) + L @ sos L8 oy o@ - ap)
Lagrange RIk:
" (n) (n+1)
f@) = 1@ + F@)e -+ 2@y LD gy Jzni 1(;5) (o~ a)"*! (¢ Ao, azi)
2 2zt
€ =1tatortgrt gt
sin(a:):x—m—3+x—5—w—7+
3! 5! 7!
cos(m)zlz—!z+i—;lz—?+---
ln(1+m):x%2+%3%4+

n __
1+2z)"=1+nz+ 51 a0

E1Z: ZIRXEE (7).

n(n —1) 22 n(n —1)(n — 2) 24 n(n —1)(n —2)(n — 3) o

4!
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EH: 1§ f(z) £ zo WEANBES n + 2 WSEIFE, WEHN n + 1K Taylor SIXHISEIEFE f/(x) 9
n )X Taylor ZIA=,

RFE: arctan(z) .
A TERTLAXS Taylor ARBHTIINIEELAR S SRYRME. — M EEIGIF:
[12.0]
o Ktan(z) WEFRSHERE, BIFE 2°,
A IRE—L Taylor ATAIRLA.
(512.1] [HHMFEFHINEFIREERREMRAE? ! ? ]

tanx —sinx

:lclg(l) z3
ozt grd—(z— g2 to(z®) 1
= lim ——
z—0 a)?’ 2

FTUARGRIGH TS ER RIS NELEE LR, XEFEE—IF.
[512.2]
) 4 —arctanz
im ———
2=+ e — (1 + %)z
TR, IRBEEEBAITET (B) .

. 5 —arccotz
= lim -

220" e — (1+x)=
% g(z) = arccotz, FHARE, ¢'(z) = —z++1,g'(0) = -1,
REDRFT:
37— (5 —z+o(x))
= lim -
20+ e — e;ln(1+z)
3= (F-zto(@) z + o(z)
= lim - = lim
20" ¢ _ g.e 3t to(x) 20t e —e- (1 — 3z + o(x))
= lim 73—’—0(:6) = E
a0t Sx+o(z) e

RE—SRATENTS/NENMR. BRINLE o(z) REMREXENHES/NE.
hint.
Taylor BFFEHSCHE SRR, WHEB—MREERENT5/E,
RAPERSBIFOITER, ARTLULER—T. XEHRABIEA Taylor AXAWRRITER T,
Taylor BFFAE—LREBAINA, ALEBESHERA,
[f12.3] [2022 FERKSFHASEZRNU]

1 .
f@) =1+ (=2%) + 5 (=2%)" - +0(a™) = ) _ = (=)’
=0 v
. (2022)
PUEEES - 10111! 22 = f2022(! )“’2022’ FE(0) = — %gﬁ:
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[512.4] [2022 SERKFHIEIRIA]
e ®f(z)Ee = 0R—HTS, BE

. In(1+42)+zf(x)
lim

z—0 3

=0

X £(0), £(0), £"(0).

BEERE:
T — %mQ + %mi‘ +z(f(0) + f'(0)z + —f/;(ﬂ) z?) + o(x?)
lim 3 =0
z—0 xr
x4 £(0) + (£1(0) — D)2+ (3 + L%)a® + o(a?)
lim =0
z—0 x3
ey L gy 2
7(0) = —1,7(0) = 5, "(0) = —=.

MNEMRRFIERIELH Taylor AT, {RERISHSRIR?
(#512.5]
o & f(z) BENE [-1,1] 09Fs, B f/(0) 727E, SE8A:

N, k ~ f(0)
Jim ;[f(ﬁ) —f0)] ==
EEEYETME:
. k R - VN k
lim k;[f(p) - f(0)] = lim 2 [f (0)5 +o(ﬁ)]
I pm o) = 1

[Bonus] SNRIREEARF-REREEM Taylor AT, RASHIIEXBRX MR, HiBRE—ALE~
REILFRAIREXRRIESL.

S ERATTLULEL, Taylor RUEERMEEIE HMEEIEATGERINGENR. FILAXBIRTHEA], Taylor ATUREKERERE
B SEBIFR.

(61 2.6]
* & f# (0, +00) EZNTS, Ba = sup{|f(z)[},b = sup{|f" ()]}, iEA: sup{|f'(z)[} < 2Vab.

R, ERTY:

@) = flao) + @)@~ 20) + T2 (o~ ay)?
a — Lo 20
T Lo
' an)) < LT T o g < 22y 2oy

& |z — 20| = 2Vab HBLET.
[H12.7]
o & f(z) £ [a,b] LZMATR, f(a) = £(b) = 0, EBA:

max | f(z)] < = (b— a)? max |/"(z)

a<z<b - 8 a<z<b

SHFEE—N zo € [a,b] , ERNIERHETT:
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0= f(zo) + £'(w0)(a — 20) + 5 f(E1)(@ — 20,61 € [a o)

0= f(a0) + F'(20)(b — 20) + 5 £ (€2)(b — 20)%, 2 € [z,

f'(zo) NIFRERT . HAIERESMMENEIHER AL f(c):

() = —5 (€)@= %6 € lad

£() = ~5 ()b~ %6 € [e, ]
HR4E:
(0)] < 5 max |"(@) min{(a — o2, (b — ¢)*} < £(b— )* max |"(z)]
hint.

EMTRLEREFT? KANHAE? REEAM?

[ 2.8)
» & f(z) # [0, a] FECWAISEHE |f/(z)] > L, B f(z) E(0,a) LEERAE M, £(0)+ f(a) =
, IEEEMZ 2a.

R f(e) = M, '(c) =
£(0) = 7() + F()0 — ) + 3 ()
f(a) = £(0) + £1(O)a — ) + 3£ (E)(a )

0= 2+ 51" (E)¢ + 3 (€)a - o)

a>0,f(0) + f(a) > 0,.. M > max(f(0), f(a)) > 0
2M =0 — 21" (€) — 5 f"(E)la o)

(X—CFEME, &KW ﬁtt K HMNBENSEOH.

MEANRRHERKAE, FU—MSATERRERN! (XTARERFENEERILEEIER) .

1 5
2M2a+%[c2+(a—c)]>z

REHNU—MREBITERITHRARIRFIZE.
(B3] [§12.9]

o (L I(1+ 7))@ —e(l—z)
z—0 2

In(1+In(142)) _ o1+In(1-2)

tanz In(1+In(1+2))—[1+In(l—z)]
In(1+1In(l+z))—[1+In(1 - z)] 2

[ tanz

m
z—0

tanx

#E ——In(1+1n(l+2)),1+In(1 — =) HOWRIR, RIEBE 1!

A4 FBHSE B HEEE.
. In(l1+In(1+2))—-[1+In(l—z)tanz
= elim
20 z?tanz
Cz—at+ It - (- — 32 (z + $2°) + o(2?)
=elim

z—0 ;c3
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Cz—att it o1ttt + Lt +o(a?) 4
= elim = ~e€
z—0 3 3

EEARFEERDLG, ESUI Taylor BAESHIREBIIEE (BH) . FEARBEIRIHERILIEIERZS
KASHIRE (D) !

(3R]
o f:[0,h] - R EB—MikseSsy, 7£(0,h) EZMES, 218 £(0) =0, iERR: FEE € (0,h) 545

F(h) — RF'(h) _ EF'(6) — £(6) — E1"(0)
h2 é‘?

®a,b>0, iEA: FEEE (a,b) fEE

ae’ —be® = (1 —€)eb(a —b)

& f(z+h)=f(z)+ f(@)h+ 5 f"(@)h? +- -+ LfP(z+0R)A" (0< < 1), B
£ (z) £ 0, KiE:

lim @ = !
h—0 n+1

(] R a1 <ay <...<a, AN ADIRELH, f(z)7E [a1,0,] LB NSH, B

fla1) = f(az) =...= f(a,) = 0, iEBF: MF Ve € [a1,a,], I € (a1, a,) (5
f(C) _ (C_al)(c_ii)”'(c_an) f(n)(s)
. lim n?(sin T _sin )
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